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Report sintetico della seduta del Consiglio dell 'Un ione Valdera  
del 15 novembre 2010  

 
 

Report sintetico della seduta urgente pubblica del Consiglio dell'Unione Valdera tenutasi il giorno 
15.11.2010 presso il Centro Culturale Sete Sois Sete Luas in V.le Piaggio 82 a Pontedera. 
 
All'appello risultano rispettivamente presenti ed 
assenti: 
FATTICCIONI FILIPPO-Presidente Unione P 
BAGNOLI MARTINA- Presidente Consiglio P 
AMIDEI MARCO  P 
ARCENNI MATTEO P 
BAGNOLI MATTEO P 
BANCHELLINI ROBERTO P 
BERNARDI CLAUDIA P 
BIASCI FRANCESCO P 
BUTI ARIANNA P 
CINI OTELLO Ass. 
CURCIO LUCIA P 
DAINI GIULIANO P 
DAL MONTE VALTER Ass. 
DE VITO PIETRO ANTONIO Ass. 
DEL GRANDE MANUELA P 
FALASCHI FABRIZIO Ass. 
GEMMI SIMONE Ass. 
GIACOMELLI FLAVIO P 
GIOBBI STEFANO  P 
GIUNTINI VALERIANO P 
GUERRAZZI BARBARA P 
MAFFEI ALVARO P 
MARMUGI ENRICO MARIA Ass.  
MARTINOLI BRUNO P 

 

MASSETANI MARCO P 
MONTECCHIARI VALENTINA P 
NENCIONI STEFANIA P 
PANDOLFI DOMENICO P 
PAPARONI LUCA P 
PARRI MASSIMO Ass. 
PARRINO SABINA P 
PICCHI OLIVIA Ass. 
SARTINI STEFANO P 
SCATENI DAMIANO Ass. 
STEFANINI MARCO P 
TADDEI ROBERTO P 
TAGLIOLI FABIO P 
TEDESCHI SERENA P 
TREMOLANTI ANGIOLO Ass. 
ZARRA GERARDINO P 
ZITO GIACOMO Ass. 
 
Risultano altresì, con diritto di intervento ma 
senza diritto di voto, ai sensi dell’articolo 22 
comma 10 dello Statuto dell’Unione Valdera: 

BIGAZZI LINDA Ass. 
GAMBICORTI ALESSANDRO Ass. 
 

 
 
All'ordine del giorno, depositato in data 12.11.2010, i seguenti punti: 
 

1. Comunicazioni del Presidente e risposta a interrogazioni  

2. Bilancio di previsione 2010, bilancio pluriennale 2010-2012 e relazione previsionale e 
programmatica 2010-2012. Variazioni e contestuale variazione al Piano delle opere 
pubbliche 

 
 

Presiede la seduta MARTINA BAGNOLI, Presidente del Consiglio dell’Unione Valdera. 

La Presidente del Consiglio, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, essendo 
presenti 30 componenti con diritto di voto, dichiara aperta la seduta alle ore 19.15. 

Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico. Ogni ulteriore informazione utile è 
disponibile nella registrazione della seduta e nei verbali di deliberazione depositati agli atti.  
 
 



 

 

 

Punto 1 ODG - Comunicazioni del Presidente e risposta a interrogazioni  

Il Presidente dell'Unione Filippo Fatticcioni ricorda che il 20 novembre prossimo si terrà il secondo 
incontro con la Regione Toscana relativamente al bilancio di previsionale regionale, tutti i 
Consiglieri ed i Sindaci sono invitati a partecipare. La documentazione relativa all'incontro è 
disponibile sul sito internet dell'Unione nell'area riservata ai Consiglieri.  

Il Vicepresidente dell'Unione David Turini illustra l'iniziativa che si terrà il 25 novembre prossimo 
"Laboratorio Valdera Scuola Scienza", tutti i Consiglieri ed i Sindaci sono invitati a partecipare. 

Terminate le comunicazioni, il Presidente dell'Unione Filippo Fatticcioni risponde all'interrogazione 
presentata in data 05.11.2010 dal gruppo Consiliare Futuro e Libertà per l'Italia. 

Sull'argomento intervengono il Consigliere Matteo Arcenni (circa 5 min.), il Presidente dell'Unione 
Filippo Fatticcioni (circa 2 min.) e il Consigliere Matteo Arcenni (circa 1 min.). 

 

Punto 2 ODG - Bilancio di previsione 2010, bilancio pluriennale 2010-2012 e relazione 
previsionale e programmatica 2010-2012. Variazioni e contestuale variazione al Piano delle opere 
pubbliche     

Illustra l'argomento il Sindaco Alessandro Cicarelli (circa 3 min.). 

Intervengono nell'ordine il Consigliere Fabio Taglioli (circa 3 min.), la Consigliere Manuela Del 
Grande, il Consigliere Stefano Giobbi (circa 5 min.), Il Sindaco Simone Millozzi (circa 10 min.), il 
Sindaco Alessandro Cicarelli (circa 10 min.), il Consigliere Matteo Arcenni (circa 5 min.), la 
Consigliere Manuela Del Grande (circa 5 min.), la Consigliere Claudia Bernardi (circa 5 min.), il 
Consigliere Stefano Giobbi (circa 1 min.), la Consigliere Lucia Curcio (circa 2 min.) e il Presidente 
Filippo Fatticcioni  (circa 3 min.). 

Durante la trattazione dell'argomento escono dall'aula i Consiglieri Manuela Del Grande, Stefano 
Giobbi, Valeriano Giuntini, Domenico Pandolfi, Matteo Arcenni, Matteo Bagnoli e Fabio Taglioli;  i 
componenti con diritto di voto presenti diventano pertanto 23. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

Non essendovi niente da aggiungere, alle ore 20.30 la Presidente del Consiglio Martina Bagnoli 
dichiara chiusa la seduta. 

 

 

        Il Segretario dell'Unione Valdera 
         F.to Adriana Viale  

 

 

 

 

 

 

 

 


